

PŘÍTELE LIDU.

ROČNÍK VIII.

WILBER, NEBRASKA, VE ČTVRTEK DNE 13. DUBNA 1899

ČÍSLO 31

Telegramy zámořské.

Víteň, 10. dubna. V Náchodě v Čechách, vypukla stávková akce, došlo tu k vážným výtržnostem. Německá škola, židovská synagoga, pekárna Hellerova, kořalečnický obchod Stránského a 80 jiných menších domů bylo poškozeno. Mnoho stávkářů bylo zatčeno a mnoho jest jich zraněno. Zpráva o výtržnostech jsou prý přebáňeny.

Mimo jiné byl dále zničen Kirschnerův obchod se střížním zbožím, Sandohe továrna na sukna, obchody Ledererův a Krausův.

V Brně spáchal samovraždu obchodník s obilím, Robert Schlesinger.

V Žateci byla policií rozpuštěna sebzěbe nacionální. Četníci s nasazenými body násilně vnikli do sálu vyklidili jej.

V Paroubcích obdáván byl soubor, při němž těžce zraněn byl princ Croj, poručík v rakouské armádě.

Londýn 9. dubna. „Daily Mail“ přináší ze Šanghaje zprávu, že američtí protestanti missionáři v Han Kau, čínském to společeném přístavu na řece Yang Tsen Kiang v západní hroznou obžalobu na římské katolíky, že vypálili a vydrancovali protestantský kostel a několik protestantských barbarským způsobem umučili.

Paříž 8. dubna. Dnes vyslyšen byl magistrátní soud Bertulus v kasárního soudu v záležitosti Dreyfusové a soudce vydal výpovědní svými všeobecnou sensaci. Právě, že vrchního Henry, který v srpnu ve vězení spáchal samovraždu, dohnán byl k zkonfiscování Esterhazy. Svědek praví, že sdělil Henrymu, když byl se objevil onen paděláný telegram, že Esterhazy a Da Paty De Calm jsou vlastně zločinci a praví: „Nechť si Da Calm vystřelí mozek a spravedlnost nechť vezme do práda Esterhazyho, který nyní na vše uznává obžalobu nespravedlivou. A zla donese se to k úřm vašich nepřátel, obviní vás tím, že jste to vy, co zasoboval jej paděláními listinami.“ Na to vrhl se mu se štítkem do náruče, říká: „Páne, zachraňte mě, nebo já vim, že Esterhazy je všeho schopný darebák.“

Ger. Roget prohlašuje, že celé to svědeckví Bertulus je falešné a úplně vymyšlené a že Henry přiznal se gen. Guozovi, že byl Bertulusem zklamán a podveden.

Madrid 8. dubna. Gen. Rios, zástupce vlády španělské na Filipínech, telegrafuje, že není žádné uděje na vysvobození španělských zajatců z rukou Filipínů, pokud bude trvati válka mezi Američany a Tagoly. Zde se má za to, že co nejdříve dojde k vzájemnému dohodnutí mezi Američany a Filipíny a že záhy bude učiněn konec nepokojům.

Berlín 9. dubna. Německý konsul v Apii, na ostrovech Samoanových, poslal dnes úřední zprávu, že v menších šarvátkách neustále se pokračuje a pobřeží neustále jest bombardováno. Náčelník Tanu byl dne 23. března v Mulinu prohlášen za krále Samoaného od konsulů a cizozemských vojenských velitelů. Obchod jest úplně ochromen a všechny dílny od 15. března jsou zavřeny.

Rím 9. dubna. Na vzrůd tomu, že zdravotní stav papežův se v posledních dnech zlepšil, tvrdí přece ti, jež jej obsluhují, že život jeho vůlelied přebá, že a konec jeho může nastat každý okamžik. Kardínál Parochy, biskup v Porto a Santa Rufina, gen. vikář a soukromý tajemník papežův, udává, že papež na vzrůd varováním lékařů, hodlá udělit audienci tajně synodě, která přichází mu gratulovati k výročí mu dnu jeho korunovace a mimo toho hodlá přisti kateckou konati nebo službu v chrámě sv. Petra.

Lima, Peru, 9. dubna. B. Bolivia se oznamuje, že dr. Penna, místo předsední kabinetu a obyvatelstvem v Sacre, hodlá přinutiti presidenta Alonzo k resignaci ve

proslep liberální vlády. Zároveň bylo oznámeno prezidentovi náčelníky tohoto hnutí, že nebudou ode dneška prezidentu vypláceno žádné služné a projevena jest mu zároveň nedůvěra, vyzývajíce ho k okamžitě mu odstoupení.

Rím, 10. dubna. Vláda italská byla formálně pozvána do konference odzbrojovací, která odvívána bude v Haagu v Holandsku a delegáté jmenován jest morský viscont z Venesty, býv. ministr zahraničních záležitostí v Rudiniho kabinetě. To znamená, že vatikán do této konference žádného delegáta nepošle.

Paříž, 10. dubna. „Figaro“ uveřejňuje výpovědi svědků v soudní revizi aféry Dreyfusovy před kasárním soudem. V pondělí a v úterý vyslyšen byl bývalý prezident republiky Kazimir Perier, markýz de Gallif a prof. Plainevo z Ecole polytechniky.

Londýn, 10. dubna. V lodnici Thornycroft & Co., kde staví se válečná loď Shamrock, udala se minulou neděli komická příhoda. Zde totiž lapa a zatčen byl nezaučiv člověk a hned na to roznesla se po celé řiš zvěst, že tu lapa byl nebezpečný, cizozemský špicl, který loď tajně fotografoval a mimo to nalezl u něho důležité dokumenty. Leč později shledáno, že celá věc byla vešce nevinnou, nebo zatčen byl nevinný herec divadla Alhambra a amatér ve fotografování, který v lodnici kodakem zachytil několik snímků.

Brusel, 8. dubna. Včera odpoledne ntál se výbuch bomby na Huy cádelle, a z počátku se myslelo, že explodace rakou zločinou, totiž anarchistická byla spáchána. Ale záhy se zjistilo, že náhodou praskla škeřka, když poručík civitl vojáky, jak se nabíjí dělo. Sřla výbuchu byla tak mocná, že jedenáct mužů bylo daleko od místa odhozeno. Dva vojáci usmrceni na místě a dva jsou poranění. Poručík a ostatní vojáci jsou zraněni velmi těžce. Baráky, jež na blízké stěny, jsou částečně pobořeny. Jeden večerní časopis prohlašuje, že předložil odzbrojovací konferenci státičku toulonskú, bourgeské a huyská, jakož i ostatních nehod, aby dokázal, že i v době míru jsou hotové zbraně samoničitelné pro národy. Zprávy, která dny nad městem ve výši 600 stop, byla ve svých základech otřesena, kameny a velké balvany byly výbuchem utrženy a došlo do města svaleny, ustrašující tamní obyvatele. Skládá se obsahující 30 ton práchu, jen stěží uniklo plamenům, které zničily kasárny. Úlice blíž pevnosti jest úplně rosbita. Poručík Doneux byl daleko odhozen a do krve seřden, ale statečně vstal a pomáhal ještě poraněným vojákům vstáti. Oběti byly strašlivě zohaveny.

Berlín, 8. dubna. Robert Wegums, americký občan, byl zde zařčen, poněvadž před svým odjezdem do Ameriky nevyhověl vojenskému povinnosti. Zatčený dovolával se pomoci amerického vyslanectví, jež skutečně zakročilo a obdržel od amerického úřadu sřib, že Wegums bude propuštěn, dokázali se, že je skutečně americkým občanem.

Přijezd zachráněné lodě Bulgaria do Hamburku zvald podnět k velikým ovačím. Tisíce lidí se seřli, aby uvítali chrabré mužstvo, jež obstálo vítězně v tuhém boji s rozzuřenými vlnami. Celé velké město bylo slavnostně dekorováno. Csař Vilém k uvítání lidí vyslal tři svoje zástupce z největších kruhů vojenských. Admiral Kostner oslovil dčstojníky a mužstvo zachráněné lodě a vyslovil jim úplné uznání za osvědčenuo vytrvalost a sebeobětování, načez odevzdal i mužstvu zaslouženú řádu. Hamburská paroplavební společnost odměnila návratívání se mužstvo povýšenú a zvláštními dárky Tak ku př. kapitán Schmidt obdržel 15tisíc marek, prvý dčstojník 3000 marek atd. Na žádost csařova dali se dčstojníci a mužstvo fotografovati ve skupině.

Telegrafické zprávy americké

Nejv. soudce Field mrtev.

V neděli odpoldne po dlouhé a rapné nemoci zemřel ve Washingtoně člen nejvyššího soudu Stephen J. Field, jeden z nejproslavenějších juristů v této zemi. Zemřel tiše v kruhu rodiny své a přátel ve své rezidenci na Capitol Hill. Od pondělka odpoldne ztratil nemoený vědomí a více ho nenahýl. Zemřel narozen byl dne 4. listopadu 1816 v Haddam, Conn. Byl synem slavného koncertisty Davida Dudleye, jehož kvarteto, řízené nfm a jeho bratry proslaveno bylo po celé zemi. V 13 roce odebral se se svým řávkem, tehdy misionářem Brewerem do řicka, kde záhy osvojil si dokonalou znalost řečtiny a orientálních jazyků vůbec. V roce 1837 graduoval na universitě Williams a společně se svým bratrem provozoval právníkou práci v New Yorku záhy nabyv značného jména. V roce 48 meškal v Evropě a v r. 57 stal se vrchním soudm státu Kalifornie a v roce 1863 povolán byl k nejv. soudu prezidentem Lincolnem, v kterémžto úřadě setrval až do minulého roku, slouživ tu nejdelší lhutu jako soudce nejvyššího soudu od založením této unie.

Meiklejohn rytířem

Přihručí tajemníka války, G.D. Meiklejohn, obdržel od švédského krále Oscara pasování na rytíře a řád královského meče. A jakou zásluhou si Meiklejohno vyznamenání toho získal? Jednoduše tím, že v době španělské války dal úradní povolení vřenským zástupcům švédské a norské vojsko převést americké vojáky v boji na Kubě a Portoriku. Za to vyslanec švédský a norský zde, p. Grip, přinesl mu od krále následující patent: „Nězepsaný (tmo) oznamuje, že zřlžilo se jeho veličenstvú kráži 27. února 1999mno vati rytířem královského řádu meče prvnt třidy George D. Meiklejohna, přihručí tajemníka války v Severní Americe. O. M. Bjorstjerna, kancléř řádu. G. Caling taj. řádu. Stockholmu 27. února 1899.“ Meiklejohn však ani rytířství, ani řád nepřijmouti nemže leč by povověl k tomu dostal od spolkové kongressu, ani ústava spolkové nedovoluje podobných vřznamenání občanů. Bude i kongres o zbraně, nejspíše to dovolí, jak o dovolil jinnmu Nebrascanu col. V. Vifquainovi přimnouti cizí vřznamenání.

Pronásledovaný mandarin.

Do Vancouver, Kanada, přijel v sbotu po lodí Izmi Mara, náležející Niper, Yusen, Kaisha společnosti, čínský mandarin, prvnt po Leellung Changovi, Kang-YuWel, který jako zázrakem unikl strojným mu úkladům a ohavné smrti, jakou mu chyrala csařovna vdova, která odsoudila jej již k sražení hlavy. Kang-YuWel vypravuje rozličné udělosti o svém pronásledování za to, že pokoušel se zburcovati Čínu z jejího odvěkého spánku, a již nejeden prominent mandarin zaplatil podobnou smrtu životem, jsa na loži svým přepadem a jako zvíře ubit. Kang list pronásledování své takto: „Sotva že vyběhl jsem z bran Pe kingu, byli tyti zavřeny, abych u přehnouti nemohl, avšak bylo pozdě die anglického poselkadia, že mařtal byla zamčena až když kři byl ukrajen. Jako sprostý kulio dostal jsem se do Tien Tsen, kde vesel sem na loď, která dopravila mne do Woo Sung. Zde věrný brtr mój od tajněného spolku sdělil mi, že na mne čeká deset najatých vrahů v přístavu a britického parníku Bullarat, po němž jsem měl odpouti. Dostal jsem se pomocí přátel na loď za noci z mofe a kapitán poznav mne hrozně postavení, ukryl mne ve své kajute. Když loď odpdula a csařovna shledala, že jsem na útku, byly sřgnoiřovány dva křižáky, jež pustily se za námi. Než zároveň si k nám opustily přistav dvě válečné lodě britické a každá v nevelké vzdálenosti plula po straně Bullaratu. Činane sledující pak marnost svého pokusu, záhy zmizeli. Britické lodě doprovodily mne až do Hou Kongu. Leč sotvaže vystoupil sem z lodě

vrhl se na mne jakýs kulio s nožem, leč byl chycen, svážen a na policii lopraven. Mne pak dčna k ochraně stráž 20 ozbrojených mužů. V čínském hotelu namičhal mne uplácený kuchař jedu do jídla, leč mój provázetel mne přitěl pokrmu okusiv, shledal jej otrávený a mnsel být co nejdřívě dopravěn do nemocnice. Zde jest vřce pokusů bylo učiněno csařovnou najatými popraviteli na zavrážení mne, než stráž zákaly takové útok pkekazila. Na to obkřhnul se v oděv evropský s osmi svými přáteli zavřel jsem se na loď a po třídny, až do odpdntí lodě Lzny, na kterou byl jsem přepraven, jsem nevřšel.“ Kang odjede do Aglie, kde pod ochranou tamní vlády bude žiti.

Holky se bouří.

Chovanky polepšovaceho ústavu státního v Chillocotte, Mo., vzbouřily se min. pátek. Holky ozbrojce se kuchyňskými noži, napadly nejdrě své strážkyně a konečně jako furie pustily se do sebe. Některé z nich ozbrojeny byly i noži řeznickými. 20 děvčet, jež vzbouřené toto zovsnaly, byly uvězněny a druhé navřtily se k poslušnosti, ovšem že po tuhém odporu. V ústavě tom nalézá se asi jedno sto chovanev k bytováných ve dvou budovách známých pod jménem Missouri a Marmalek. Řiditelka ústavu př. Dieboltová, tuše, že děvčata mají něco nekalého v úmyslu, navřtivila oba domy a v dobré vřizvala děvčata k pokojí a tato sřbila se dle toho zachovat. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po obědě děvčata v budově Missouri, za vřčovost Emmý Carsonovou zmocnila se stoliček a řeznických nožů a vyrazice ven, hrozila zabitím každému, kdo by se jim postavil do cesty. Mávalje noži jako dčmouni pustily se do města, hrozice každému, kdo by na ně rukou vložil. Na mnohých bylo pozorovat nervosní rozčilení. Leč po ob